四川内江红文生物质颗粒燃料有限公司

产品名称	四川内江红文生物质颗粒燃料有限公司
公司名称	成都市南邦新能源科技有限公司
价格	830.00/吨
规格参数	
公司地址	成都市武侯区老马路18号1层附17号(注册地址)
联系电话	13739463004 13739463004

产品详情

四川內江生物质颗粒成型燃料(生物质颗粒):是以农业废弃物、林业三剩物为原材料(如秸秆、锯末、稻草、山林杂枝等),经过粉碎、烘干、成型等工艺,制成粒状、块状、柱状,具有一定规格和密度,可在生物质成型燃料专用锅炉燃烧的可再生新型清洁燃料。13790219010公司主营产品:乐山生物质颗粒,四川生物质颗粒,重庆生物质颗粒,生物质燃料,生物质成型燃料,木屑生物质燃料等,产品规格范围在8-3mm。产品特性:能合理控制原材料的湿度,使产品热值高,含水份低,燃烧充份,灰份小,燃烧后不会结块,避免堵塞燃烧机枪嘴,降低对燃烧设备的损害。

技术指标:产品质量通过乐山市质量监督煤炭检验站的检验,高位热值达到4290kcal/kg,低位热值达到4037kcal/kg,含水率(%)10,密度(kg/m3)>1.12,灰分(%)<1.5,全硫(%)<0.03,质量合格。产品符合当前低碳排放的要求,各类排放指标均低于国(GB13271-2001)

《锅炉大气污染物排放标准》规定。

产品包装:为方便运输及客户的不同需求,分25KG/袋装,50KG/袋装,1000KG/袋装及散装(其它规格可定制)。